



मेरी सहेली ने मुझे काल बाँय से चुदवाया : ऑडियो सेक्स कहानी

“मेरे पति मुझे संतुष्ट नहीं कर पाते थे, जल्दी ठंडे हो जाते थे. क्योंकि उनका हथियार बहुत छोटा था. मेरी हॉट चुत चुदाई की आग में जलती रह जाती थी. तो मैंने क्या किया ? ...”

Story By: Antarvasna अन्तर्वासना (antarvasna)

Posted: Monday, February 25th, 2019

Categories: [रंडी की चुदाई / जिगोलो](#)

Online version: [मेरी सहेली ने मुझे काल बाँय से चुदवाया : ऑडियो सेक्स कहानी](#)

मेरी सहेली ने मुझे काल बाँय से चुदवाया : ऑडियो सेक्स कहानी

यह करीब तीन महीने पहले की बात है. मैं अपने पति से बहुत परेशान हो गयी थी क्योंकि वो मुझे संतुष्ट नहीं कर पाते थे और जल्दी ठंडे हो जाते थे. क्योंकि मेरे पति का हथियार बहुत छोटा था, सिर्फ तीन इंच का और बहुत ही पतला था. मेरी हॉट चुत चुदाई की आग में जलती रह जाती थी और कुछ भी नहीं कर पाती थी. मैं बस तड़प कर रह जाती थी. पर मैंने ऐसे ही जीना सीख लिया था. मैं चुदाई की आग में अपनी खूबसूरती भी खोती जा रही थी. मेरे पति हफ्ते में एक बार ही मेरे साथ सेक्स करते थे. और मुझे तो रोज चुदाई करने की जरूरत महसूस होती थी. मैं अपनी गर्म चूत में कभी खीरा तो कभी मोमबत्ती डाल कर उसकी प्यास बुझाती थी. चुदाई में मेरे नकारा पति से भी कुछ नहीं होता था.

मेरी सहेलियां जब मुझसे पूछती थी कि 'कविता तेरी चुदाई कैसी चल रही है' तो मैं उदास हो जाती थी. मैं अपनी सहेलियों की खुशहाल सेक्स लाइफ को देख कर जलने लग जाती थी क्योंकि उनकी चुदाई बहुत अच्छी चल रही थी और वो अपनी लाइफ में बहुत खुश थी. मेरी सहेलियों ने मुझसे काफी बार पूछा कि 'क्या हुआ तुझे ?' पर मैं कुछ नहीं कह सकती थी क्योंकि मैं अपने पति को बाहर के लोगों के सामने शर्मिंदा नहीं होने देना चाहती थी.

फिर एक दिन मेरी एक सखी मेरे घर आयी. उसका नाम संजना था. मैं उसको देखकर बहुत खुश हो गयी. वो मेरी सबसे अच्छी सहेली थी जो मेरे मन को पूरी तरह समझती थी. हमने खूब बातें की. उसने मुझे अपनी जिन्दगी के बारे में बताया. उसकी जिन्दगी बहुत अच्छी चल रही थी और वो बहुत खुश थी अपने पति से.

मेरी सहेली ने मुझे सेक्स का मजा देने के लिए क्या किया ?

पूरी कहानी मेरी सेक्सी आवाज में सुन कर मजा लें !

अन्तर्वासना ऑडियो सेक्स स्टोरीज सुनने के लिये सर्वोत्तम ब्राउज़र क्रोम Chrome है. इसे आप यहाँ से download करें !

audio mp3

सेक्स से भरी देसी लड़कियों से हिन्दी, इंग्लिश और अन्य भारतीय भाषाओं में सेक्स चैट, वीडियो सेक्स करने के लिये सेक्स चैट गर्ल पर आये और सेक्स की मजेदार बातें और वीडियो सेक्स करके मजा लें !

Other stories you may be interested in

नई भाभी की सुहागरात मेरे साथ-1

मेरा नाम आदित्य है, मैं 21 साल का जवान लड़का हूँ. मैं दिखने में एकदम हीरो जैसा हूँ, हां जरा दुबला पतला हूँ, लेकिन लंड 8 इंच का मस्त मोटा है. इससे पहले मैं कई लड़कियों को चोद चुका हूँ, [...]

[Full Story >>>](#)

भाभी और ननद का न्यूड वाला प्यार

दोस्तो, मेरा नाम पायल जैन है। अन्तर्वासना पर भेजी गई एवं प्रकाशित होने वाली यह मेरी तीसरी स्टोरी है और मैं उम्मीद करती हूँ कि यह आप सभी को बहुत पसंद आएगी। मेरी पहली कहानी थी जोधपुर की भाभी संग [...]

[Full Story >>>](#)

लोहपथगामिनी में एक यादगार सफर

प्यारे दोस्तो, अपनी रीना का अभिनंदन स्वीकार करें. मेरी पिछली कहानियाँ थी लुटने को बेताब जवानी नौकरानी के पति से तन की आग बुझाई कई वर्षों के बाद आपकी रीना फिर हाज़िर है अपनी दास्तां लेकर. मेरे चचेरे भाई के [...]

[Full Story >>>](#)

किस्मत से मिली चुदाई की जॉब

अन्तर्वासना के सभी पाठकों को खड़े लंड से सलाम. दोस्तो, यह मेरी पहली कहानी है, कोई ग़लती हो तो सॉरी. पहले मैं आप सभी को अपने बारे में बता दूँ. मेरा नाम एलेक्स है. वैसे तो मैं भरतपुर का रहने [...]

[Full Story >>>](#)

फरवरी 2019 की बेस्ट लोकप्रिय कहानियाँ

प्रिय अन्तर्वासना पाठको फरवरी 2019 प्रकाशित हिंदी सेक्स स्टोरीज में से पाठकों की पसंद की पांच बेस्ट सेक्स कहानियाँ आपके समक्ष प्रस्तुत हैं... जेठ जी मुझे चोद कर मजा दिया मैं नींद में थी, तभी मुझे महसूस हुआ कि मेरे [...]

[Full Story >>>](#)

